Опасные растения!

Знакомство человека с ядовитыми растениями началось ещё на заре его истории. Этому способствовали наблюдения за дикими и домашними животными, которые обычно избегают таких растений. Большинство людей совершенно не знакомо с растительным миром. Употребление неизвестных растений нередко приводит к отравлениям. Чаще всего страдают дети. Для ребёнка смертельно даже то количество ядовитого вещества, которое у взрослого человека вызывает лишь лёгкое недомогание. Есть растения, которые вызывают тяжёлые отравления даже в том случае, если взять кусочек такого растения в рот и немедленно выплюнуть.

Взрослые не только не всегда могут предостеречь ребёнка, но и сами бывают недостаточно осторожны с растениями.

Для безопасности детей в старшей группе «Крепыши» воспитатель Кузьмичева Татьяна Сергеевна провела беседу о ядовитых растениях. Учила их быть осторожными с любым неизвестным растением. Дети узнали, что ландыш, вороний глаз, дурман, волчье лыко, болиголов и многие другие привлекательные цветы могут быть смертельно опасны.